

泗泾镇开展2020年基层党务干部培训班 党务干部要做到“信、行、新”

5月21日、22日,泗泾镇开展2020年基层党务干部培训班,来自机关企事业单位、居民区的74名党务干部参加了此次培训。培训班上,镇党委委员董桂飞要求党务干部要做到“信、行、新”,即要成为信念坚定的共产党员、业务过硬的行家里手以及探索创新的开路先锋,也要做到“四个转变”,即从被动学到主动学,从被动发言到主动发言,从被动问问题到主动思考发展,从被动执行到主动谋划。

内容丰富 坚持需求导向

徐文震副教授讲授《习近平新时代中国特色社会主义思想的四大鲜明特征》;李鸿渊副教授讲授《深入学习四史,不断增强守初心担使命的自觉》。

本次培训做足“需”字文章,坚持“干什么训什么、缺什么补什么”的原则,把组织需求、岗位需求和个人需求有机统一起来,既开设“四史”学习教育等“必修课”,例如区委党校徐文震副教授的《习近平新时代中国特色社会主义思想的四大鲜明特征》以及李鸿渊副教授

的《深入学习四史,不断增强守初心担使命的自觉》等课程,督促学员们以史为鉴,进一步检视和校准坐标,做到不忘历史、不忘初心,知史爱党、知史爱国,也开展基础党务知识、党建信息撰写等“基础课”。镇党群服务中心负责人围绕党员发展、三会一课等党建基础事务做了详细讲解,区党建服务中心的江静静为学员们讲解了党建信息的撰写技巧。

形式多样 坚持效果导向

短短两天的培训涵盖“四史”专题学习、基础实务讲解、支部手

册互查、应知应会测试、情景党课展示等五大方面的内容,在提高培训针对性和有效性上下了很大功夫。特别是在情景党课展演环节中,学员们分为四个小组,以“让初心薪火相传,把使命勇担在肩”为主线,分别围绕“不忘初心”“感悟初心”“践行初心”“勇担使命”为主题,自编自导自演,以情景党课的形式展现培训成果,在“走心”的策划中挖掘锤炼党务干部的党性修养。

来自机关企事业单位党务干部通过情景剧再现党员干部疫情期间深入企业一线,跟踪服务、点对点帮扶,靠前担当,发挥作用,为企业复工复产打出“组合拳”,做到疫情防控与复工复产两手抓、两手硬、两手赢;下塘社区党务干部扮演青年学子,通过缅怀先烈、追寻先辈脚步,展现史量才先生“天下兴亡、匹夫有责”的家国情怀和“常思奋不顾身,殉国家之急”的责任担当;会波社区党务干部用生动的表演模拟如何当好社区里的“大管家”,

充分体现党建引领下共建共治推进社区治理;新凯社区党务干部戴上假发扮演“老外”,用夸张搞笑的手法,表演如何应对社区的突发状况。

注重实用 坚持目标导向

在《支部工作手册》互查环节,学员们对手册记录是否完整规范、“三会一课”制度是否按时落实、“两学一做”学习教育制度是否常态化开展逐一“号脉问诊”,通过互相学习交流,达到取长补短的成效。培训最后进行的应知应会测试涵盖了十九大精神、基础党务等知识点,以考促学,敦促后进,不仅是对学员培训成果的一种检验,也是促进教学质量“双提升”。

本次培训立足于泗泾镇基层党建工作实际,以实用为主,坚持把学员培养成为用脑能想、拿笔能写、开口能说、接活能干的“硬核”党务干部。

通讯员 沈晓岚

五彩的花朵斗色争妍,花草簇拥着各式石雕。近日,泗泾镇农业服务中心利用春季绿化植树的最佳时机,对位于古镇泗泾门头西侧的滨江大道周边及全镇范围内4万平方米绿化进行升级改造,增设景观花境,从而形成草木花卉、草坪地被、小灌木、大灌木、浅根乔木、深根乔木交相辉映、层次分明、错落有致,风景这边独好的亮丽绿色长廊。

对于泗泾塘畔的滨江大道,老泗泾们一定很熟悉。它建成于2005年,长期以来一直是市民和游客早晚漫步、慢跑休闲的好去处。但随着近些年人们生活水平的提高,对人居环境要求也越来越高,滨江大道作为居民日常休闲、散步、嬉戏、交流的主要场所之一,提高绿化景观质量尤为重要。改造后,滨江大道绿化景观将焕然一新,以崭新面貌迎接八方来客。

近年来,泗泾镇在快速发展的同时,也在同步加快绿地建设,已经建设完成了如泗泾路街心花园、泗泾路街心花园、润江路绿地等一批形式多样的“口袋公园”“街心花园”等城市绿地以满足居民公共休闲绿地的需求。

通讯员 邵贝贝

泗泾四万平方米绿化改造“升级”

广而告之

尊敬的市民:
为更好地满足市民的服务需求,自2020年6月29日起,泗泾镇社区事务受理服务中心由文化路298号迁至文化路150号。因办公场地调整,本中心在2020年6月26日—28日将暂停对外服务,并于2020年6月29日起在文化路150号恢复正常办公时间。由此给您带来的不便,敬请谅解!
特此公告!
泗泾镇社区事务受理服务中心
2020年6月2日

泗泾镇组织大型无偿献血活动 两天献血量达122400ml

近日,泗泾镇组织了一场为期2天的无偿献血活动。本次献血活动有别于一般时期,献血全过程采取“叫号”模式,即一小部分先叫到号的志愿者在会场内就坐,其余志愿者暂时在会场外等待,通过这样的措施,保证人员不过度聚集。现场,前来参与无偿献血的志愿者们早早地根据要求开始排号等候。验证信息、测量血压、血液检测、采血登记……在现场医护人员的指导下,相关流程有条不紊地进行着。活动期间,也有部分志愿者是看到了“古镇新城泗泾”公众号关于献血的推文后,来到现场参与献血,贡献自己的一份爱心。不仅如此,还有多位热“血”市民被现场的献血活动感染,为素未谋面的“Ta”撸起了自己的袖子。

泗泾、新浜、佘山三镇人大联合举办人大代表培训班

近期,泗泾、新浜、佘山三镇人大联合举办“提升依法履职能力助推经济社会发展”深入推进新时代人大工作专题培训班,三镇共计140余名区、镇两级人大代表参加学习。泗泾镇人大主席李花主持开班动员和结业仪式,佘山镇人大主席殷仁明作动员讲话,新浜镇人大主席徐桂林作结业讲话。

本期专题培训班延续前两期培训内容,关注“科创 人文 生态”现代化新松江建设及人大工作,精

心安排了《松江区经济社会发展形势分析》《把国家制度优势转化为治理效能——十九届四中全会精神导读》《代表依法履职的新趋势》《水环境治理和水生态文明建设》等专题讲座,邀请了原市人大法制工委相关领导、区发改委相关负责人、区人大法制委员会、监察和司法委员会相关领导、区水务局、区绿化和市容管理局负责人授课。来自三个镇的三名代表围绕履职情况和

培训体会作了交流发言。专题讲座结束后,代表们前往九科绿洲、淀浦河、吴家浜就生态文明建设进行学习考察。本次专题培训班是继2018年泗泾、新浜两镇联合,2019年泗泾、新浜、佘山三镇联合后的第三度联合举办的专题培训。由于受今年突如其来的新冠肺炎疫情影响,原定于4月初的培训被延期至今举办,在新冠疫情防控取得阶段性胜利、复工、复产、复课全面推进之时,

经过共同努力此次培训顺利完成。代表们在2天的培训中严格按照培训班的纪律要求,静下心来,心无旁骛、全身心投入,深度学习、研深吃透,展现了强烈的履职意识和良好的研学风貌。代表们纷纷表示,通过这次培训,对十九届四中全会精神有了更深入的了解,对区情镇情有了更清晰认识,对代表依法履职有了更准确把握,为今后履行代表职务打下了更加坚实基础。
通讯员 马婧

新凯三村:53只新灯泡,为居民照亮回家路

5月31日,在新凯三村居委会的建议下,按照相关修缮方案,由小区业委会出资,联系安装人员,监督指导,对小区内原有的53只路灯统一更换了节能型LED灯泡。由于年久失修、缺乏维护保养,香樟苑小区主干道路灯存在灯光昏暗的情况。一到晚上,居民和车辆只能借助微弱的灯光进出,严重的地方只能摸黑通过,十分不便。这样的情况不仅影响了居民的夜间休闲和出行,同时也给社区治安管理带来

一定的安全隐患。为此,小区业主向居委会、业委会、物业反映,希望予以协调解决。了解到居民相关诉求后,由新凯三村居民区党总支牵头,小区业委会、物业、业主代表进行协商讨论,制定了相关修缮方案。当天晚上,出行的居民们便发现道路变得明亮了起来,不仅如此,连灯罩周围也仔细擦拭了一遍。面对这一明显的改变,居民表示,晚上下班再也不用担心“黑灯瞎火”了。“居委会想做好任何一件事,都

离不开居民的密切配合。”新凯三村居委会主任袁健表示,作为由居民选举出来的基层干部,解决居民的合理诉求是每一位居委干部应尽的责任和义务。积极搭建社区居民与业委会、物业的沟通桥梁,联合社区各级力量一起打造宜居的家园环境,是社区居委会长期不懈努力的方向。着力提升每一位社区居民的获得感、满足感和归属感为工作目标,才能建设更好的泗泾。
通讯员 陈琦

楼上掉下玩具车吓坏同楼居民 韵意二村迅速找出“肇事者”

“当时,从天上掉下来了一辆玩具车,真的是够吓人的。”谈起5月22日上午碰到的惊险一幕,家住牡丹逸庭某楼5层的居民王阿姨仍显得心有余悸。她表示,落下的儿童玩具车砸坏了自己的晾衣架,险些危及自己的安全。事情发生后不久,王阿姨便立刻将该事件反映给了韵意二村居委会,她希望居委会的工作人员能帮她找出玩具的主人。接到该消息后,居委会和物业工作人员立即对该楼层开展了挨户排摸。排查至12层楼时,他们终于发现了儿童玩具车的主人:一个4岁大的小朋友。经了解,原来,高空抛物事故是由于该户小孩一时调皮造成的。当时,负责看护小孩的

家长正在上厕所而一时疏忽了看管。在居委会工作人员的说明下,家长对给王阿姨造成的惊吓表示了歉意,也表示认识到了错误。为了解开王阿姨的心结,居委会工作人员将当事的两户人家约到一起,当面进行协调,双方都同意协调此事。同时,他们对居委会能够高效、及时处理此事表示感谢。在开展工作的同时,居委会也同时做好高空抛物宣教工作。针对小区内发生的高空抛物事件,他们在该楼道大门口张贴高空抛物安全提示。同时,结合发生过的真实案例和事实,居委会进一步向居民普及高空抛物可能造成的后果。
通讯员 李春晖

文明健康 有你有我

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

科学饮食